



# **CÂMARA MUNICIPAL DE TERRA RICA**

**Estado do Paraná**

Av. São Paulo, 1178, 1º andar - Fone: (44) 3441-1231 - CEP. 87.890-000

E-mail: [camaraterrarica@gmail.com](mailto:camaraterrarica@gmail.com)

CNPJ Nº 01.432.222/0001-46

## **ERRATA - 2025**

**CONCURSO PÚBLICO – PSP – EDITAL 001/2024**

**CÂMARA MUNICIPAL DE TERRA RICA – PARANÁ**

*Corrige, altera, completa e torna público  
o Item 8.3 da Errata anteriormente publicada e do  
Edital 001/2024 do Concurso Público - PSP*

**ALESSANDRA APARECIDA DA CRUZ**, Presidente da Câmara Municipal de Terra Rica – Estado do Paraná, no uso de suas atribuições legais e considerando as disposições contidas no **Edital nº 001/2024**:

### **RESOLVE**

1º. Corrigir, completar, alterar e tornar público o Item **8.3** da **Errata** anteriormente publicada do **Edital 001/2024** do **Concurso Público – PSP**, realizado pela **Câmara Municipal de Terra Rica/PR**, a saber:

**Onde se lê:**

#### **8 – DAS VAGAS DESTINADAS AOS AFRO-BRASILEIROS**

**8.3.** No decorrer da validade do concurso, caso surja(m) nova(s) vaga(s) para o cargo que o candidato afro-brasileiro concorreu, o candidato afro-brasileiro classificado em 1º lugar na lista de vagas reservadas será convocado para ocupar a **3ª vaga aberta**.

**Leia-se:**

#### **8 – DAS VAGAS DESTINADAS AOS AFRO-BRASILEIROS**

**8.3.** No decorrer da validade do concurso, caso surja(m) nova(s) vaga(s) para o cargo que o candidato afro-brasileiro concorreu, o candidato afro-brasileiro classificado em 1º lugar na lista de vagas reservadas será convocado para ocupar a **5ª vaga aberta**.

Obs: As alterações abrangidas pela esta Errata, estão tarjadas de **amarelo**.

2º. O Edital 001/2024 continua inalterado no demais itens não abrangidos por esta Errata.

Terra Rica/-PR, 23 de janeiro de 2025

**ALESSANDRA APARECIDA DA CRUZ**

Presidente da Câmara Municipal

Terra Rica - PR